

## Raclette Suisse sorgt für die Grill-Überraschung

Raclette Suisse sorgt mit einem neuen Spot und brandneuen Raclette-Grillpfännchen für die Sommerüberraschung 2015.

Der Verein Raclette Suisse mit Sitz in Bern startet am 13. Juli 2015 mit einem frechen Spot die Sommer-TV-Welle.

Eine aktuelle Studie zeigt, dass immer mehr Menschen in der Schweiz bei der Ernährung auf vegetarische Produkte setzen. Mehr als die Hälfte der Befragten glauben, dass eine vegetarische Lebensweise beim Einkaufen und der Zubereitung kompliziert ist. Raclette Suisse bringt deshalb diesen Sommer das Raclette mit einem brandneuen Pfännchen auf den Grill. Raclette mit Zutaten lässt sich schnell einkaufen, einfach zubereiten und bringt fleischlosen Genuss und Gemütlichkeit – auch bei der Grillparty.

Als Spot-Thema wurden die Sozialen Medien gewählt, die in aller Munde sind und welche Jung und Alt immer öfters nutzen. Raclette Suisse glaubt aber, dass es kaum etwas Sozialeres gibt als eine gesellige Raclette-Party. Raclette ist also das sozialste Medium der Schweiz. Mit dem Spot wird das brandneue Raclette-Grillpfännchen eingeführt, welches ab sofort bestellt werden kann unter: http://www.raclette-suisse.ch/de/shop/zubehoer/

Zeichen mit Leerzeichen: 1'228

## **Raclette Suisse**

Geschäftsstelle für Schweizer Raclette Weststrasse 10 3000 Bern 6 E-Mail <u>info@raclette-suisse.ch</u> Web <u>http://www.raclette-suisse.ch</u>



Markus Tschumi, Geschäftsführer Telefon 031 359 53 25

Diese Pressemitteilung ist ab 12.7.2015 bei <a href="http://www.raclette-suisse.ch/de/meta/medien/pressemitteilungen.html">http://www.raclette-suisse.ch/de/meta/medien/pressemitteilungen.html</a>

als PDF abrufbar. Unter der Adresse <a href="https://www.youtube.com/watch?v=6a4ruBJaZTA">https://www.youtube.com/watch?v=6a4ruBJaZTA</a> finden Sie auch den neuen Spot.

Beleg und Urhebervermerk erbeten.

Raclette Suisse  Die Organisation vereinigt die Hersteller der Marke Raclette Suisse, die ihren ganzen Berufstolz einbringen, um das ausserordentliche Produkt für die Nationalspeise herzustellen, welche für einfache Zubereitung, Gemütlichkeit und Genuss steht. Raclette Suisse ® als Marke garantiert den Abnehmern und Konsumenten für Natürlichkeit und Qualität. Die Geschäftsstelle Raclette Suisse ist mit 1.5 Personenstellen schlank organisiert.

W:\Raclette-Suisse\verein\Presse\Pressemitteilungen\Medienmitteilung Grillspot.docx